

**Искренне рад приветствовать организаторов, участников
и гостей XIII Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс:
повседневная практика и законодательство»!**

Строительный комплекс играет ключевую роль в экономике страны, являясь локомотивом для многих отраслей промышленности. Не менее важен вклад в обеспечение трудовой занятости людей, в создание комфортной жизни россиян.

Сегодня, в условиях санкционного давления, приоритетной задачей нашего государства является стабилизация экономической ситуации, поиск решений для преодоления возникающих трудностей, предоставление государственной поддержки строительной отрасли и бизнесу. Выработать необходимые предложения, оперативно реагируя на изменения в экономике, можно только в конструктивном диалоге.

Эта конференция – прекрасная площадка для выстраивания такого разностороннего общения. Здесь встречаются профессионалы, обладающие всеми необходимыми компетенциями: эксперты строительной отрасли, представители бизнеса, органов государственной власти различных уровней, общественных организаций, учебных заведений. Проведение конференции в 13-й раз говорит о значимости и востребованности этого мероприятия.

Уверен, деловая программа позволит сформировать эффективные механизмы поддержки строительного комплекса, найти необходимый баланс в административном регулировании и сформировать точки для будущего развития.

Желаю успехов и плодотворной работы всем участникам конференции!

С уважением,

Губернатор Псковской области

 М.Веденников